维护自身霸权 逼迫全球买单

评美国"关税供养霸权论"荒诞说辞

□新华社记者叶书宏

近日,美国白宫经济顾 问委员会主席斯蒂芬・米兰在 演讲中将美国军事存在与美元 体系定义为"全球公共产 品",要求其他国家通过接受 美国关税政策等方式为此承担 "公平份额"。这种逻辑实质上 构成了一种"关税供养霸权 论"——以进口关税作为施压 手段, 迫使他国为维护美国全 球霸权提供资金。看似建构在 经济学理论之上, 但这套说辞 实则存在多重逻辑悖论, 折射 出美国霸权思维的荒诞认知。

将美国军事部署与美元体 系定义为"全球公共产品",本 质上是对经济学概念的歪曲。 公共产品的核心特征是非竞争 性和非排他性, 而美国遍布全 球的军事基地, 其战略布局明 显服务于自身地缘战略目标, 称之为"公共产品"是在掩盖 其利己性的霸权政治本质。美 国可以明确选择保护谁、不保 护谁, 其安全承诺基于政治和 战略考量, 具有相当强的排他 性。实际上,对于非盟友国家 而言,这种军事存在构成安全 压力而非公共福利。北约东扩 引发的地区紧张局势, 便是所 谓军事同盟"安全保障"选择 性和利己性的明证。

美元的国际地位同样难 以匹配"全球公共产品"的 本质属性。尽管全球贸易约 50%以美元结算,但这种货 币霸权的最大受益者正是美 国自身。通过发行"世界货 币",美国不仅每年会获得巨

额的美元"铸币税"收益, 更逐渐形成了服务于自身利 益的风险转嫁和"潮汐收 割"机制---2020年美联储 的"无上限"量化宽松政 策,就让全球共同承担了其 货币超发的通胀压力。美国 还频繁使用如环球银行金融 电信协会 (SWIFT) 等实施 金融制裁, 赋予美元体系高 度的排他性。美国将这种非 对称的体系优势包装成"公 共产品",无疑是对国际经济 现实的嘲讽。

"关税供养霸权论"声 称,他国在美国主导的军事和 金融体系下"搭便车", 需为此 付费。这种论调完全无视美国 作为体系主导者所获取的巨大 结构性红利。所谓的"地缘政 治和金融保护伞",特别是美元 作为全球储备与结算货币带来 的特权, 为美国提供了无可比 拟的经济与战略优势, 其军事 力量也首先保障自身的全球利 益和商业通道。世界各国持有 并使用美元, 本身是对该体系 的支撑和隐性"支付",绝非 "免费"。美国要求他国"付 费",却刻意回避自身是最大受 益者的这一身份, 实则是向外 转嫁霸权地位的维护成本,而 非追求真正的公平分担。

"关税供养霸权论"提 出的解决方案——以关税为 武器进行胁迫, 更令人担 忧。提出者列举了5种所谓 "分担"方式:接受关税、扩 大对美采购、增购美国军 火、在美投资建厂、直接向

美国财政部开支票,实质都 是迫使他国为美国利益而调 整自身经济政策, 牺牲主权 和发展权利。这种以惩罚相 威胁、强迫他国接受单方面 条件的做法, 是典型的经济 霸凌,与现代国际关系所倡 导的平等协商、互利共赢的 精神格格不入。

美国当前面临的财政压 力和经济挑战,根源在其自 身。长期的巨额军费开支、 大规模海外军事行动、国内 失衡的财政政策以及滥用美 元霸权地位, 都是导致其国 债高企、财政负担沉重的重 要内因。将这些主要由内部 政策选择和结构性问题引发 的困境归咎于外部世界"搭 便车",并试图通过征收关税 的方式强行索取补偿, 无异 于"内病外治"的责任转 嫁, 无助于美国自身深层问 题的解决。

当今世界正经历深刻复 杂变化,全球性挑战层出不 穷,任何国家都无法凭一己 之力应对。这也决定了未来 的国际关系,必然更加需要 多边协调与合作, 而非单边 主导与霸凌。在这样的时代 背景下,任何固守霸权思 维、试图让世界为自身特权 "买单"的论调,都是逆流而 动。大国要有大国的样子, 应致力于维护和平、推动发 展、提供真正的全球公共产 品,而非为维系自身特殊地 位强迫他国"输血"。

(新华社北京4月22日电)

2025年4月22日

🌈 中国福利彩票

(2025102期)

热烈祝贺佛山彩民喜中双色球第 024129期一等奖5注,每注奖金656万 5,一等奖特别奖5注,每注奖金250万 5,共为国家贡献税收906万元!

天天福彩

2025年失业保险稳岗惠民政策出台

支持企业稳岗位 助力劳动者提技能

新华社北京4月22日电 (记者姜琳)记者22日从人力 资源社会保障部获悉,人力资 源社会保障部、财政部、国家 税务总局三部门近日印发《关 于延续实施失业保险稳岗惠民 政策措施的通知》, 支持企业稳 岗位, 助力劳动者提技能, 兜 牢失业保障底线。

通知明确助力企业稳定岗 位,对不裁员少裁员的参保企业 继续实施稳岗返还政策至2025 年底,中小微企业按不超过企业 及其职工上年度实际缴纳失业保

险费的60%返还、大型企业返还 比例不超过30%; 社会团体、基 金会、社会服务机构、律师事务 所、会计师事务所、以单位形式 参保的个体工商户参照实施。

在助力劳动者提升技能方 面,通知提出,继续放宽技能提 升补贴政策参保年限并拓宽受益 范围至2025年底,对参保缴费 满1年、取得相应职业资格证书 或职业技能等级证书的参保职工 或领取失业保险金人员发放技能 提升补贴。

通知加强重点支持, 在每

人每年可享受1次补贴的基础 上,对取得急需紧缺职业(工 种)证书的,还可增加2次补贴 次数;推动证岗相适,提高补 贴的针对性和实效性, 重点服 务当地产业发展、就业需要和 企业岗位需求。

通知还强调, 要持续做好失 业保险金、代缴基本医疗保险 (含生育保险)费、价格临时补 贴等保生活待遇发放和大龄失业 人员保障工作。各地要优化经办 流程,各级相关部门要推动政策 尽快落地见效。

中 将裕燕获劳伦斯年度 骄傲 佳残疾人运动员奖



2025年劳伦斯世界体育奖 颁奖典礼4月21日晚在西班牙马 德里举行。中国游泳运动员蒋裕 燕获得年度最佳残疾人运动员奖。

有"飞鱼"称号的蒋裕燕在巴 黎残奥会游泳项目中一举拿下7枚 金牌,刷新两项世界纪录和三项残 奥会纪录。颁奖典礼上,蒋裕燕 说: "不要让任何人给你设限, 甚 至是你自己,去追逐梦想吧,因为 我们能做到的远比自己想象的更 多。"/新华社发(记者彭子洋)

规划调整公告

兹有佛山南海桂城保璞悦地产发展有限公 司申报调整琅悦公馆规划总平面及新建20栋建 设工程规划许可,2025年4月23日至2025年5 月3日在佛山市自然资源局南海分局网站及琅悦 公馆项目现场进行批前公示,请利害关系人留意 查看。如有任何意见可向佛山市自然资源局南 海分局(规划建设科)反映。同时,利害关系人依 法享有申请听证的权利。如申请举行听证会的, 应在公示期间向佛山市自然资源局南海分局提 出申请

佛山市自然资源局南海分局网址:(https:// www.nanhai.gov.cn/fsnhq/bmdh/scgldw/ szrzyjnhfj/wsgg/ghgs/pqgs/)

公示地点: 琅悦公馆项目现场 项目地址: 佛 山市南海区桂城街道桂澜南路60号

佛山市自然资源局南海分局地址:佛山市南 海区桂城街道南海大道北28号

意见反馈及收集联系电话:86292870

利。如申请举行听证会的,应在公示期间向佛山市自然 资源局禅城分局提出申请。 公示时间:2025/04/14-2025/04/24(共10天,首日

现有佛山城发悦城置业发展有限公司申请办理佛

山市禅城区悦城峯境商住项目6#楼、7#楼建设项目调整

批前公示。根据《中华人民共和国城乡规划法》和《广东

省城乡规划条例》等法律法规,现进行批前公示,公示内

容详见设计图纸。2025/04/14-2025/04/24在佛山市

自然资源局禅城分局网站及佛山市禅城区悦城峯境商

住项目现场、项目售楼部讲行批前公示。请利害关系人

留意查看。如有任何意见可向佛山市自然资源局禅城

分局反映。同时,利害关系人依法享有申请听证的权

意见反馈的部门:佛山市自然资源局禅城分局 佛山市自然资源局禅城分局网址:http://www.

chancheng.gov.cn/zrzvi/ 项目公示地点:佛山市禅城区悦城峯境商住项目现场

项目地址:佛山市禅城区张槎街道晴江路1号 联系电话:0757-83139625

电子邮箱:zrzygs@chancheng.gov.cn

神舟二十号发射在即

新华社酒泉4月22日电 (李国利、杨子凡)神舟二十号 任务22日完成发射前最后一 次全区合练。目前,发射任务 各系统已经完成了相关功能 检查,设备状态稳定、人员准 备就绪,发射场做好了发射前 的各项准备工作。

当日上午,在北京航天飞 行控制中心统一调度下,酒泉 卫星发射中心、西安卫星测控 中心以及任务各测控点实施 联调联控,全面模拟发射准 备、发射以及飞行过程中的各 种技术状态和工作过程。

这次合练是神舟二十号 发射前的最后一次要素齐全、 最接近实际发射流程的合 练。合练结束意味着神舟二 十号船箭组合体蓄势待发,正 式进入临射状态。

"目前,火箭、飞船及发射 场各系统参试设备状态良好, 发射场区后续将按计划扎实 开展射前检查和推进剂加注 等相关工作。"酒泉卫星发射 中心谌廷政说。

窗口天气变化情况,加大气 象会商密度,对可能影响发 射的气象因素进行了专题 技术研究。"经过连续的天 气分析和跟踪,多轮会商后, 专家组一致认为发射日当天 天气平稳,满足任务最低气 象条件。"酒泉卫星发射中心 张芳说。

据介绍,目前各系统已做 好发射前各项准备工作,全体 参试人员正以饱满的热情和 严谨的态度,迎接神舟二十号 载人飞船的发射。





商铺、车位销售

佛山市三水叙金房地产有限 公司位于乐平镇府前路4号商铺清 盘销售及剩余小量车位特惠销售, 欢迎联系徐小姐,电话: 87390998。

公告声明

清算公告 佛山市粤纺小额贷款有限责任公

司(统一社会信用代码: 91440600071854345F) 经股东会同 意,决定注销本公司小额贷款业务试 点资格,不再从事小额贷款相关业 务。请本公司债权人自本公司清算公 告见报之日起四十五天内,向本公司

清算组申报债权,在上述期限内未申 报债权的不列入清算范围。清算结束 后,本公司将依法向佛山市南海区市 场监督管理局申请注销小额贷款业务 资格并更名。特此公告! 本公司清算 组联系人:黄国新,联系电话0757-86863186,联系地址:佛山市南海区 桂城街道南平西路广东夏西国际橡塑 城一期1号楼第四层A1-407。

佛山市粤纺小额贷款有限责任公司 2025年4月22日



追梦大湾区 出彩人生路

全国第十二届残疾人运动会 暨第九届特殊奥林匹克运动会组委会

